Comune di San Giovanni Rotondo | Piazza dei Martiri, 5 | 71013 San Giovanni Rotondo (Foggia) Tel. 0882 - 415111 (centralino) | Fax: 0882 - 415150 (segreteria) Cod. Fisc.: 83001510714 | P. IVA 00464280718

e-mail: ufficioprotocollo@comune.sangiovannirotondo.fg.it

PEC: protocollo.sangiovannirotondo@pec.it | www.comune.sangiovannirotondo.fg.it

#### UFFICIO ORDINANZE

#### **ORDINANZA**

Num. 100 del 19-09-2024

**ORIGINALE** 

2024

OGGETTO: CHIUSURA DELLE SCUOLE DI OGNI ORDINE E GRADO IN DATA 23 SETTEMBRE

### IL SINDACO

# PREMESSO che:

- Il 22 ed il 23 Settembre p.v. avranno luogo le Celebrazioni Commemorative del 56° Anniversario della morte di "San Pio da Pietrelcina" e che pertanto, si terranno i relativi festeggiamenti come da programma religioso dei Frati Minori Cappuccini;
- Per l'occasione è prevista una notevole affluenza di persone, in particolar modo nella notte tra il 22 ed il 23 Settembre p.v. in occasione della Veglia e delle Celebrazioni Eucaristiche;
- Il prevedibile afflusso di fedeli, potrebbe generare criticità per l'ordine, la salute e la sicurezza pubblica;

### CONSIDERATO che:

- come da relazione del Comandante della Polizia Locale del 18 Settembre c.a., il personale da questi diretto, sarà impiegato in turni di lavoro ordinari, extra ordinari, in particolare, a partire
  - dal giorno 22 Settembre p.v. fino alle ore 06.00 del 23 Settembre p.v., e anche per la Processione serale di San Pio, lungo le vie cittadine in data 23 Settembre p.v.
- a causa di quanto sopra, in data 23 Settembre, da parte del personale di polizia Locale non sarà possibile garantire la vigilanza stradale nei pressi degli Istituti Scolastici, sia in fase di ingresso che in fase uscita degli alunni;
- l'assenza nei pressi degli Istituti Scolastici di suddetto personale, per le motivazioni di cui sopra, potrebbe pregiudicare la sicurezza e quindi, l'incolumità degli stessi alunni;
  - **DATO** ATTO che sussistono i presupposti per quanto esposto sopra, per emettere un'ordinanza contingibile ed urgente al fine di assicurare la tutela della sicurezza delle persone e in particolare, degli alunni delle scuole di ogni ordine e grado;

Cod. Fisc.: 83001510714 | P. IVA 00464280718

VISTI gli artt. 50 e 54 del decreto Legislativo 267/2000, che assegnano al Sindaco l'esercizio delle funzioni attribuitegli quale autorità locale nelle materie previste da specifiche disposizioni di legge;

#### ORDINA

La chiusura delle scuole di ogni ordine e grado nel giorno 23 Settembre 2024.

#### INFORMA

- che le violazioni alla presente ordinanza saranno perseguite ai sensi dell'art. 650 c.p.
- che ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 della L. n. 241/1990, avverso il presente provvedimento si può ricorrere nei modi di legge presentando ricorso giurisdizionale al T.A.R Puglia, ai sensi della l. n. 1034/1971, entro il termine di 60 giorni(sessanta) dalla data di pubblicazione del presente provvedimento ovvero, in alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, ai sensi del D.P.R. n. 1199/1971, entro il termine di gg. 12(centoventi) dalla data di pubblicazione;

# DISPONE

- la pubblicazione della presente ordinanza all'albo pretorio on line e suol sito istituzionale del Comune di San Giovanni Rotondo;
- la trasmissione di copia per i provvedimenti di competenza e/o per opportuna a:
  - Prefetto di Foggia;
  - Dirigenti scolastici di San Giovanni Rotondo;
  - Corpo di Polizia Locale di San Giovanni Rotondo;
  - Comando Stazione dei Carabinieri di San Giovanni Rotondo.

San Giovanni Rotondo, 19 Settembre 2024

IL SINDACO Dott. Filippo BARBANO



Comune di San Giovanni Rotondo | Piazza dei Martiri, 5 | 71013 San Giovanni Rotondo (Foggia)

Tel. 0882 - 415111 (centralino) | Fax: 0882 - 415150 (segreteria)

Cod. Fisc.: 83001510714 | P. IVA 00464280718

e-mail: ufficioprotocollo@comune.sangiovannirotondo.fg.it

PEC: protocollo.sangiovannirotondo@pec.it | www.comune.sangiovannirotondo.fg.it

lum. Reg.	ALBO PRETORIO ON-LINE

# UFFICIO UFFICIO ORDINANZE

Effettuata la pubb	licazione all'Albo Pretori	o on-line del Comu	ine di San Gi	ovanni Rotondo	o dal	
al						
San Giovanni Rotondo,		Il Responsabile della pubblicazione				